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Fieldwork Dates:September 8th to September 9th 2020

Sample: 4051

Weighting: US nationally representative -  age, gender, race, education

Methodology

This survey has been conducted using an online interview 
administered by Focaldata. Our platform collects data 
from our commercial suppliers, such as traditional online 
panels and numerous programmatic sampling platforms, 
which allow us to find respondents to a range of panels 
through software. We then use Machine Learning to filter 
out bad respondents and get as representative a sample 
as possible. Users fill out the surveys in real-time across 
mobile, desktop, and tablet devices on the focaldata 
platform.

The data was weighted to be representative of the US 
population. Focaldata contacted members of the panel 
that match the demographic profiles of the country, in 
particular age, gender, education and race. It then 
weighted the raw data to match the known population of 
United States.

For further enquires, please checkout focaldata’s website or contact justin@focaldata.com



Total

Age Gender Race Household income Education Past Vote: And which candidate did you vote for? Division

Rioting: To 
what extent 

do you agree 
or disagree 

with the 
following 

statements 
about 

Rioting?... The 
‘Black Lives 

Matter’ 
movement is 

dangerous

Weighted 
sample 18-24 25-34 35-44 45-64 65-100 Female Male White Asian Black Hispanic Other

Less than 
$14,999

$15,000 to 
$29,999

$30,000 to 
$49,999

$50,000 to 
$74,999

$75,000 to 
$124,999

$125,000 or 
more

Prefer not to 
say

9th to 12th 
grade no 
diploma

Bachelor 
degree

College no 
degree or 
associate 
degree 

Graduate or 
professional 

degree
High school 

graduate
Less than 9th 

grade
Donald Trump 
(Republican)

Hillary Clinton 
(Democrat) No Vote Other

East North 
Central

East South 
Central Middle Atlantic Mountain New England Pacific South Atlantic

West North 
Central

West South 
Central

Unweighted 
sample 4051 309 734 863 1181 964 2324 1716 2962 217 493 257 94 544 713 845 700 699 402 148 113 1032 1381 576 928 21 1363 1446 1028 214 669 252 560 316 190 522 890 249 403

Strongly Agree 34% 21% 24% 33% 40% 40% 31% 37% 39% 27% 14% 27% 25% 29% 32% 35% 38% 34% 41% 27% 26% 33% 36% 32% 33% 43% 65% 14% 24% 20% 31% 45% 32% 35% 26% 29% 33% 38% 41%

Mildly Agree 22% 21% 26% 24% 21% 17% 21% 22% 22% 29% 18% 19% 25% 26% 22% 21% 18% 23% 20% 21% 28% 19% 20% 22% 23% 33% 21% 16% 27% 24% 22% 22% 21% 21% 22% 23% 19% 21% 24%

Mildly 
Disagree 16% 21% 16% 17% 15% 16% 17% 16% 15% 21% 16% 22% 20% 15% 17% 17% 15% 17% 16% 21% 20% 16% 16% 17% 16% 14% 8% 20% 21% 22% 18% 11% 18% 17% 21% 17% 15% 19% 13%

Strongly 
Disagree 28% 37% 33% 26% 25% 27% 31% 25% 24% 23% 52% 32% 30% 30% 30% 28% 29% 27% 23% 31% 26% 32% 28% 29% 28% 10% 6% 50% 28% 34% 30% 22% 30% 26% 31% 30% 32% 22% 21%


